



Warszawa, dnia 22 marca 2024 r.

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym na świadczenie kompleksowej usługi organizacji zagranicznego wyjazdu do Brukseli – nr sprawy 4/zp/24**

Zamawiający informuje, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w dniu 19-03-2024 r. i 20-03-2024 r. wpłynęły pytania. Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, udziela odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie 1

„Czy Zamawiający dopuści możliwość organizacji obiadokolacji w restauracjach zlokalizowanych poza miejscem zamieszkania? Zdecydowana większość hoteli 3 i 4 gwiazdkowych zlokalizowanych w centrum Brukseli nie oferuje świadczeń żywieniowych poza śniadaniem, co znacznie zawęży poszukiwanie obiektu..”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość organizacji obiadokolacji w restauracjach zlokalizowanych poza miejscem zamieszkania uczestników wyjazdu, ale przy założeniu, że odległość restauracji nie może być większa niż 300 metrów od hotelu.

Pytanie 2

„Czy Zamawiający w OPZ dopuszcza zmianę kryterium pomiaru odległości z zaoferowanego hotelu do Parlamentu Europejskiego? Chodzi o uwzględnienie odległości "pieszo" zamiast "samochodem" wg map Google. Ze względu na bardzo dużą liczbę dróg jednokierunkowych w centrum Brukseli, wiele obiektów będących położonych bardzo blisko Parlamentu Europejskiego nie mieści się w wymaganiach Zamawiającego, gdyż zazwyczaj mapa pokazuje, że trzeba jechać drogą okrężną..”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę kryterium pomiaru odległości z zaoferowanego hotelu do Parlamentu Europejskiego z „wg. Google maps, mierzonej dla pojazdów” na „wg. Google maps, mierzone dla pieszych”.



Pytanie 3

„Ewentualnie w razie odmowy pkt 2 czy Zamawiający uznałby jako alternatywny punkt lokalizacji Parlamentu Europejskiego miejsce "Place du Luxembourg". Z placu tego odległość pieszo do budynku Parlamentu Europejskiego wynosi około 200 metrów co zajmuje ok 3 minut, a dojazd tam ze względu na uliczki jednokierunkowe jest w wielu przypadkach (zwłaszcza z hoteli położonych na północ od Parlamentu Europejskiego) krótszy o ponad kilometr od wskazanego w OPZ adresu tj. Rue Wiertz 60. Ponadto pod wskazany w OPZ adres ze względu na wąskie uliczki i bardzo małe ronda będzie bardzo trudno dojechać bezpośrednio 50 osobowym autokarem. Grupa więc i tak będzie prawdopodobnie zmuszona to wysiadania z autobusu na "Place du Luxembourg".”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraził zgodę na zmianę kryterium pomiaru odległości z zaoferowanego hotelu do Parlamentu Europejskiego i udzielił odpowiedzi w Pytaniu 2 (powyżej).

Pytanie 4

„Szanowni Państwo, w podanym przez Państwa promieniu znajduje się zaledwie kilka hoteli, z tego dostępne posiadają jedynie pokoje dwuosobowe z łózkami małżeńskimi. Zamawiający wprawdzie tego nie dookreślił, ale czy dopuszczone są takie pokoje? I w związku z odległością do Parlamentu cena jednego noclegu to koszt około 300 euro/noc. Czy na pewno taki budżet Zamawiający zamierza przeznaczyć na cel wyjazdu? Jeżeli nie, proponujemy zwiększyć promień do przynajmniej 4 km, najlepiej 5 km. Czy dopuszczone są obiadowe kolacje w formie serwowanej? To również zwiększy możliwości cenowe.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zakwaterowanie uczestników w pokojach dwuosobowych z łózkami małżeńskimi. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów w SWZ: "...odległości do obiektu hotelowego nie może przekroczyć 4 km odległości drogowej od siedziby Parlamentu Europejskiego (Rue Wiertz 60, 1047 Brussels) wg. Google maps, mierzonej dla pieszych, przy założeniu, że będzie dostępna komunikacja miejska".

Pytanie 5

„Jaka może być minimalna ilość uczestników po zmniejszeniu. Nie zostały podane żadne widełki, a żaden obiekt nie zgodzi się np. na zmniejszenie 5 dni przed przyjazdem z ilości 42 osób do np.5. Prosimy więc o doprecyzowanie ilu osób dotyczy możliwość zmniejszenia.”



Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że zakłada minimalną liczbę uczestników 30 osób (28 uczestników +2 kierowców) a maksymalna liczba to 44 (42 uczestników +2 kierowców).

Powyższe odpowiedzi Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przy sporządzaniu ofert.
Zamawiający w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania zmienił zapisy SWZ.